

危难时刻 他们挺身而出

老汉跌落山崖 “斑马”深夜施救

本报讯(记者 申长明)7月16日,卫辉市一名七旬老汉深夜上山捉蝎子,不慎跌落山崖,后在救援人员的紧急救助下,转危为安。

今年已经70多岁的郭老汉家住卫辉市狮豹头乡,当日晚上11时许,郭老汉上山捉蝎子时,不慎跌下山崖,情况危急。卫辉市斑马应急救援中心接到求助电话后,队员迅速集

结,上山施救。

救援人员赶到事发现场后,发现郭老汉掉落在山崖下的一条小沟里,头部、手部、腿部都有伤,腰椎骨折。根据情况,医护人员对郭老汉骨折部位进行了固定包扎。随后,救援人员将郭老汉固定在救援担架上,一步一步抬出了山崖,并送上了120急救车。7月17日,记者获悉,

经过救治,伤者生命体征平稳,无生命危险。

据了解,近几年来,当地群众因上山割韭菜、寻崖柏、捉蝎子,先后出现多起事故。目前我市已进入主汛期,雨后山道湿滑,极易发生事故。在此希望大家不要因小失大,为一点小利,造成不必要的伤亡。

两名老人被困 消防雨中救援

本报讯(记者 刘志松 通讯员 赵森)7月17日,一场暴雨致使延津县文岩街道东街村一居民家中积水严重,两名行动不便的老人被困屋内。接到求助后,延津县消防救援大队消防人员立即赶赴现场进行救援。

到达现场后,消防人员发现,因房屋地势较低,院内积水已有半米多深,两名老人因腿脚不便,躺在屋内的床上。这时,屋内积水基本和床面持平,而雨一直在下,水位不断上升,情况十分危急。

消防人员第一时间安抚了老人情绪,随后根据老人身体情况,或抱或抬,将两名老人进行了转移。



消防人员将老人安全转移

游客车辆被困 乡镇干部援手



7月17日,在辉县市沙窝乡,一游客驾车由水寨窑前往南窑途中,车辆陷入泥地,动弹不得。正在巡查防汛工作的沙窝乡一行干部路过此地,看到车辆被困,立即拿着工具上前,帮其摆脱了困境。

记者 刘志松 摄影报道

原阳县:防汛一线党旗红

本报讯(记者 张世彬 通讯员 马啸 马艺璇)“我们会牢牢坚守在这里,巡查河堤情况,时刻上报汛情信息。”7月17日,驻守在原阳县阳和街道卢圪塔村河堤边的党员志愿者卢振凯说。

近日,受持续强降雨天气影响,原阳县阳和街道汛情进入紧张期。汛情就是命令,面对严峻形势,阳和街道卢圪塔村“两委”带头坚守一线,全力以赴做好防汛工作。

巡逻员张月秀在巡逻过程中发现,邻村排河水位过高冲毁河堤,大量河水冲进庄稼地里,给群众财产造成

了巨大损失。张月秀第一时间将情况上报给了村委会。村委会主任卢新伟接到上报后,迅速反应,组织党员干部、志愿者,立即展开险情处理。经过两个小时的紧急抢险,河堤被加固,庄稼地里的水被排出。为杜绝后患,针对此处险情,村委会安排工作人员24小时密切关注,以防突发变化。

卢圪塔村结合以往防汛经验,提前完善防汛减灾应急预案,压实防汛工作责任。根据实际情况,该村对隐患点开展全面排查、清障,并安排人员24小时轮班值守,保证防汛物资储备

到位。同时,该村组织村干部、网格员及党员群众志愿者,及时对老旧房屋等重点场所、重点部位的安全隐患进行全面细致摸排,做到“情况明,底子清”,确保能第一时间做好应急处置工作,保障辖区群众的生命财产安全。

大雨浇不灭党员干部抗洪抢险的决心和勇气。卢圪塔村村干部和党员干部坚决服从命令,敢于担当,舍小家为大家。在党员干部的带领和影响下,越来越多的群众自发参与到此次抗洪抢险中,党群一同筑牢安全屏障,让党旗在防汛一线高高飘扬。

“白酒品鉴”盯上老人 监管部门揭露骗局

本报讯(记者 张延)7月18日,记者从市牧野区市场监督管理局了解到,近日,该局根据群众举报,成功揭露并制止了一场针对老年人的白酒品鉴会骗局,有效保护了老年人的合法权益。

7月13日,新乡市牧野区王村镇环宇大道东马坊村村口附近,一场由某公司组织的白酒品鉴会吸引了200余名老年人聚集。现场广告宣传内容与组织方提供的资料存在明显不符,且存在诱导老年人购买高额预付卡的行为。

接到群众举报后,牧野区市场监督管理局立即组织工作人员第一时间赶赴现场展开调查。经过细致核查,确认该活动存在虚假宣传及诱导消费的嫌疑。工作人员耐心向在场老年人讲解防骗知识,揭露骗局真相,成功劝导所有老年人离开现场,避免了老人的财产损失。

为防止类似事件再次发生,牧野区市场监督管理局随即组织王村镇辖区及各村负责人进行约谈,就预防老年人被诈骗问题进行了专项部署,要求各村加强对辖区内礼堂、酒店、会议场所及养生保健会所的监管,严厉打击以养生、健康讲座为名,行高价销售产品、办理会员卡之实的欺诈行为。同时,该局要求各村建立快速响应机制,一旦发现类似问题立即上报,确保问题得到及时有效处理。

牧野区市场监督管理局局长周华宇表示,将继续坚持“民有所呼,必有所应”的原则,以更加扎实的工作作风和更加有力的监管措施,推动群众身边不正之风和腐败问题的集中整治向纵深发展,切实保障人民群众的切身利益。

高新区 整治不文明养犬行为

本报讯(记者 张延)7月18日,记者从高新区应急管理和综合执法局了解到,为增强市民文明养犬意识,保障市民健康和生命安全,该局持续开展了不文明养犬集中整治工作。

集中整治中,该局执法队员对辖区养犬管理相关政策规定进行了详细解读,号召市民自觉遵守规定,文明养犬;养犬市民代表宣读《文明养犬倡议书》,指导居民对宠物进行日常文明习惯训练。

该局执法队员在社区、公园、广场等人员密集场所进行宣传,引导广大养犬人士文明养犬。另外,执法队员还通过发放告知书、发放宣传页、播放小喇叭等宣传形式,倡导居民要对宠物犬进行注册登记,正确使用“新乡市文明养犬信息通”小程序;倡导遛狗牵绳,不带爱宠进入人员密集场所,主动避让行人和车辆,避免犬只近距离接触儿童、老人、孕妇等特殊群体;倡导外出遛犬时,随时清理宠物粪便,保持周边环境的清洁卫生。

宣传过程中,执法队员手把手教居民登记注册养犬管理系统,并组织专人在公共场所对遛狗不拴绳、宠物粪便清理不及时等不文明养犬行为进行现场劝导和纠正。

下一步,该局将持续推动养犬管理系统注册登记工作,加大对各类不文明养犬行为整治力度,进一步推动市民依法养犬、文明养犬,努力营造安全、和谐、文明、有序的市容环境。